

热线一响 记者追访

67/659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：
QQ: 66534952
东区热线: 60955255

昨日上午，一男子在经八路农贸市场门口的窨井里挖地沟油，市民看到后气愤地将男子团团围住。虽然抓个现行，可是多部门表示“人没法处理”。市地沟油调查小组的工作人员表示，由于缺少相关法规支持，目前处于无法可依状态，并呼吁尽快出台相关法规。

市场门口，男子掏地沟油

昨日8时50分许，经八路巡防队队员殷雪宏、马红坤巡逻到经八路农贸市场门口时，发现一男子拿着一个约2米长的大勺在市场门口的一个窨井里掏东西，不时地还用毛巾擦一下手。男子的旁边是一辆机动三轮车，车上装着几个脏兮兮、糊着厚厚一层油的桶，男子在井里搅动了一会儿将勺里的东西放进桶里。

“这不是地沟油吗？”殷雪宏赶紧上前去制止男子，可是男子马上发动三轮车，车轮轧着殷雪宏的右脚向北驶去。殷雪宏和马红坤追出去50米远将男子拦了下来。

“我肚子疼。”男子被两人拉下来后捂着肚子说要到经八路市场上厕所，可是过了半个小时男子也没回来。两名队员又找了半天，才在附近的一个广告牌后面找到了他。

具体拉哪儿，他就不说

“大白天的都在这儿舀地沟油，简直坏良心。”再次被抓住后，很多市民都围上来指责男子，几个老人情绪激动地指着男子的鼻子说：“你看看那坑里都是啥，那能给人吃？”还有几名市民则一直追问男子要把油拉到哪儿。

“我也是干小活的，别人都开着汽车干的。”面对众人的指责，男子一会儿说要把油拉到化工厂，两三百元一桶，一会儿又说要到新乡，然后就一直打电话，后来干脆不说话了。

在经八路9号院住的吴老先生说，这个井是附近居民和几个饭店的排污井，“晚上十一二点经常有人在这儿掏。”

记者发现，男子所掏的井连井盖都是油的，井里的油都发红了，还没走近就有一股刺鼻的气味传过来，男子的车上已经装了4桶半这种地沟油。看到这种情况，现场好几名市民都忍不住捂住鼻子，还有几个直言“胃难受，想吐”。

修窨井？不，挖地沟油！

气愤的市民把他围住 具体拉哪儿干啥用，他就是不说



被抓后的男子演示怎样掏地沟油。

车可以暂扣，“人没法处理”

10时许，金水区执法局的执法人员赶到现场。执法人员表示，可以按照无证处理生活垃圾对男子的机动三轮车进行暂扣，最高罚款300元处理，但是“人没法处理”。

经八路派出所的民警对男子询问后得知，男子叫郭启用，商丘民权人，目前住在石佛村，但他一直不说掏地沟油的用处。民警表示，男子的行为并不是偷盗，他们也无法对其处理。

据了解，3月31日，郑州市食品安全工作领导小组办公室下发了紧急通知，要求各县(市)、区食安办，进一步加强“地沟油”的监督管理。紧急通知中，共涉及质量技术监督、工商管理、公安等10部门。其中质量技术监督、工商、卫生、城市管理、环保、畜牧、公安等7部门责任明确。财政、物价、农业3部门协同参与。

随后，记者与市地沟油调查小组联系，对方了解情况后表示会尽快赶到现场。

缺少相关法规支持，处于无法可依状态

13时30分许，地沟油调查小组的负责人表示，郭启用一直不肯说对于掏出的油怎么处理、送到哪个具体地方，只说要送到一个化工厂。该负责人表示：“挖地沟油的情况，没有法律规定这是违法的，所以怎样整治没有相对应的法规支持。”该负责人称，大家都知道地沟油危害很大，但是缺少这方面相关法律法规的支持，造成了目前无法可依的状态，郭启用一直不承认实在不好处理。

另一名工作人员称，地沟油近期比较泛滥，但这么多部门协调起来还是很有难度。市政府对此非常重视，专门成立了领导小组，并到多处去调研，西宁、成都在这方面做得很好，很多经验值得借鉴，领导已经到这两个地方进行考察了。“之后肯定要对地沟油出台一些相关措施。”

昨日下午，调查小组工作人员表示，因郭启用行为不属偷盗，且一直不说掏地沟油的用处，警方无法处理，很可能将其放走。

呼吁尽快出台相关法规

记者了解到，泔水要运输到指定的城市生活垃圾处理厂或餐厨垃圾处理厂进行无害化处理。地沟油调查小组的一名工作人员告诉记者，全省第一座餐厨垃圾处理厂已于2008年在金水区建成投产，但是很多饭店不愿把泔水免费送给餐厨垃圾处理厂。“一开始是强制性的，上门收购，但后来运行了3个月，几乎没有餐馆把餐厨垃圾送去，根本没有原料，现在基本处于停产状态。”

“查处窝点后怎么销毁这也是个问题。”调查小组的一名工作人员称，“到现在为止还没具体措施，我们也希望媒体帮忙呼吁一下。”工作人员表示，希望媒体呼吁一下，引起重视，尽快出台相关法规，变成一个强制性措施，规范起来，这样才能把地沟油杜绝在源头。

线索提供 李四信

鉴油 看、闻、尝、听、问

- 一看：看透明度，纯净的植物油呈透明状。
二闻：有臭味的很可能就是“地沟油”，若有矿物油味更不能买。
三尝：用筷子取一滴油，品尝其味道，有异味的油可能是“地沟油”。
四听：取油一两滴，涂在易燃的纸片上，点燃听其响声。燃烧不正常且发出“吱吱”声的，水分超标；燃烧时发出“噼啪”爆炸声，有可能是掺假产品，绝对不能购买。
五问：问商家的进货渠道。

老板厨房电器联手四大地产巨头

为您选定新家的第一台吸油烟机

近日，老板厨房电器与国内房地产业巨头合生创展、珠江投资正式达成战略合作协议，老板旗下最高端系列产品悉数进驻合生与珠江的精品楼盘。至此，老板已与恒大、雅居乐、合生、珠江四大房地产集团形成坚实的战略合作联盟，启动了跨行业的深层次对话。老板，这个中国厨房电器行业的常年销量冠军，也凭借其在这场跨界联袂大戏中的卓越表现，继续扮演了其行业引领者的角色。而这种强强联手模式亦让中国住宅产业化的进程跨越了一大步。

强强联手要精装修不要“金装修”

目前，精装修被越来越多的人选择，这直接促成了地产业与其上下游的全线合作。对于集团采购配套产品，房地产企业也是走了从务虚到务实，从价格到价值的一条回归之路。精装修，甚至是“金装修”，消费者的满意度并未提高，他们对精装修尤其是厨房电器的投诉居高不下，原因何在？对此，老板厨房电器总裁助理兼营销中心副总经理何亚东表示，过去，房地产商为了降低选购成本，普遍选择国内不知名甚至不合格的品牌以充数，这也是造成投诉的主要原因；而眼前的精装修的房子，要么是选择中国最知名的厨房电器品牌，要么是选择国际性大品牌，以增加房子的附加价值。房子的成本提升了，但与消费者预期的品质仍有差距。原因是

好的厨房电器必须是既有过硬的专业技术，又要有庞大的专业化的安装售后体系作保障，决不是OEM产品或者售后外包了就能够解决的，这需要专业的人做专业的事，造专业的产品。

作为专业厨房电器生产商的老板厨房电器，与改革开放共生共长，31年专注厨房电器领域，12年间问鼎全国销量第一，其成为各大地产商精装房的首选品牌，自然是顺理成章、相得益彰的事。但稳居零售市场老大地位的老板，并没有安于现状，而是旗帜鲜明地提出，不仅要做强厨电消费市场的首选品牌，亦要做精装修市场的第一品牌。当然，把零售市场的品牌、技术、渠道以及市场业绩直接移植到精装房市场，老板当然是近水楼台。

技术缔造我家的第一台吸油烟机

地产商现在非常重视厨房电器的专业配套，也意味着人们对家装实用价值的更高认同，其实也就是对技术的高度关注。老板是个技术创新型企业，拥有诸多自主研发的核心技术，国内首创的吸油烟机免拆洗A++技术、独到的燃



气灶“主火中置”技术、消毒柜“回形杀菌”技术等，老板每一次在技术上的革新，都引领着中国厨电行业的发展潮流；2009年8月，老板更是在中国第一高楼荣耀发布了双劲芯技术，引领中国吸油烟机行业进入17立方米时代。

和谐人居大升级

市场就是试金石，据悉，老板厨房电器正在与更多的大型地产集团商谈合作事宜。和谐人居，携手共进。随着其不断进驻各大城市精品住宅区，我们也期待，老板能与房产工作者一起，为中国的房地产行业提供产品化的创造推动力。在此种强强联合的跨界整合中，我们也期待着中国住宅产业化的大步迈进，更期待着厨房环境的优化和生活品质的不断提升。这样，“改善人类的烹饪环境，致力于让每个家庭都享受到由精湛科技带来的轻松烹饪，把中国悠久的饮食文化与先进的科学技术相结合，将中国的烹饪还原为轻松和乐趣的生活艺术”，这个老板坚持了31年并希望坚守百年的承诺，就绝非是妄言了。

后记：随着房地产市场的持续火爆，精装修市场是迅速增长的一块大蛋糕，作为精装配套

3D 互联网电视登台 4大技术引擎亮相

TCL宣布“家庭互联网战略”全面升级！

3月29日，TCL在香港国际会展中心召开“2010 家庭互联网战略升级暨3D互联网电视新品”新闻发布会，首次披露“3D显示”、“互联网”、“全媒体解码”、“数字电视”等四大互联网电视技术引擎，推出第二代mitv互联网电视操作系统，并宣布以“3D显示技术为核心的”家庭互联网战略全面升级。

TCL表示，以“3D显示为核心”的“家庭互联网”战略升级，除了增加“3D显示引擎”外，还对“互联网引擎”、“多媒体解码引擎”、“数字电视引擎”进行升级，春季新品PI系列，应用了第二代mitv互联网电视操作系统，配备了智能飞梭遥控器，三个键实现了所有功能操作，简单的背后是科技创新的进步。

电器的重要部分——厨房电器，被房地产商和消费者投以更高的关注。作为中国厨电行业领导品牌的老板，正凭借其雄厚的技术根基，扎实的品牌影响力和不循规蹈矩的市场运作，引领着这个行业未来的发展趋势。行胜于言，是老板的风格，也是市场的规则。